

Fischer József

BMF KVK AI

Erasmus élménybeszámoló

Hochschule Mannheim

2008 Sommersemester



Élőkészület:

Első teendő, hogy jól olvasd át az erasmus.bmf.hu honlapját, ott szinte minden kiutazással kapcsolatos dolgról lehet találni a hasznos információkat. Válassz ki magadnak egy szimpatikus országot, várost végül iskolát. Jelentkezésben és minden elintézni valóban, maximális segítséget nyújt az itthoni főiskola Nemzetközi Képzési Ügyek Központja és az Auslandsamt, a jelentkezési laptól kezdve a szállás lefoglalásáig mindenben segít.

Utazás

Több lehetőség adódik, hogy eljuss Mannheimba. Valószínűleg az első, ami szóba kerül az a személyautó, az a kb. 1000 km gyorsan megtehető, és annyi csomagot vihetsz, magaddal amennyi csak befér. Ha ez az alternatíva kiesik, akkor a következő a repülő lehet, de sajnos januárban megszűnt a Ryanair fapados járata. Azonban repülhetsz Stuttgartba, Frankfurtba vagy a környékre ahonnan már könnyen Mannheimba lehet jutni. Mehetsz még busszal is. Ami a Népligetből közvetlenül Mannheimeri ZOB megállóba érkezik, ha időben foglalod a jegyet kedvező áron hozzájuthatsz, és vihetsz magaddal csomagokat bőven, habár az út úgy 16 óra, aki bírja a buszozást annak tökéletes megoldás. Választhatod még vonatot is, de amikor megláttam a jegyet, árát, akkor annyiba is maradt nálam. Ha pedig kalandvágyó egyén vagy válaszd a kenguru.hu-t.

Szállás <http://www.studentenwerk-mannheim.de>

A főiskolának több Wohnheimja van. Ezek közül a Hans Sachs Ring (Steubenstraße) az egyik legjobb, szerencsére én is itt kaptam szobát. Többnyire egyágyas szobák vannak, kb. 20nm alapterülettel, ágygal, éjjeliszekrényel, íróasztallal, székkal és két szerkénnyel. Éjjeli lámpa jól jöhet, ha este szoktál tanulni, mert az nem jár a szobához. 4 szobára jut egy tus és WC. 8-10 szobánként pedig konyha. Azok többnyire jól felszereltek, ha jó szintre kerülsz, jut sütő, mikró, hűtő, tv és sok kedves lakótárs. Eleinte kicsit szokatlan az itthoni kollégiumokhoz képest, de gyorsan meglehet szeretni. A szobához tartozik, kábeltv, és internet is, ami benne van a szoba árában, de a sávszélesség lehetne nagyobb is. A szoba ára 215 Euro havonta, és beköltözés első hónapjában 450 Euro kauciót kell fizetni, de ezt kiköltözés után visszatérítik. Az iskolától 15 perce van gyalog a kóli. De villamossal is mehetsz, ha jól sikerül 5perc alatt ott vagy. Sokan biciklivel járnak, a pincében könnyen tárolhatod a kerékpárod.



Iskola www.fh-mannheim.de

A Főiskola kb. 4500 diákkal büszkélkedhet, akiket kitűnően szakképzett és kedves tanárok oktatnak. Én a Fakultät für Elektrtronik-ban ami a 2-es épületben van, Automatisierungstechnik 6 szemeszterébe kapcsolódtam be. Itt már német nyelvű a képzés, az első 4 félévben németül és angolul is folyik a képzés. A kinti tárgyak nagymértékben hasonlítanak az itthoni tárgyakhoz. De kint nincsenek feleletgyűjtemények és könyvek a tárgyhoz, de minden professzor kiadja az ajánlott irodalmakat, amiből utána lehet járni az adott részeknek. A könyveket interneten lehet könnyedén megrendelni, ha, ezt ki szeretnének kerülni, az FH rendelkezik egy jól felszerelt könyvtárral is, ahonnan valószínűleg, ki tudjuk kölcsönözni, az általunk áhított könyvet. A félév során nincsenek zárthelyik, se laborbeugrók, amit itthon már szinte természetesnek tűnik, a vizsgaidőszak sem 4 hetes, hanem 2. Ebben a két hétben kell számot adni a tudásunkról, ha jól beosztod az idődet, akkor bele lehet férni ebbe a csupán 10 napba. A legjobb jegy az 1, és a legrosszabb az 5, ha már elértük a hõn áhított 4-est. Jó dolog még, hogy a félév során a hallgatók 250 oldalt nyomtathatnak a Studentenwerk jóvoltából.



Tantárgyak

Gebaudeautomatisierung: Itt az épületautomatizálás alapjaival, energiamenedzsment alternatíváival, EIB-, LON rendszerekkel ismerkedhetünk meg. Az előadások érdekesek, a professzor sok bemutató eszközt hoz be az előadásra. A tantárgy keretein belül lehetőség volt egy frankfurti Light & Buliding kiállítás meglátogatására is. A vizsgán azonban nem lehet használni ún. Hilfsblattot.

Prozessleittechnik: Ezt a tárgyat a master és a bachelor hallgatók közösen hallgatják. A félév során egy kiselőadást kell készíteni 2-3 fős csoportokban. A vizsga szóbeli.

Regelungstechnik 2: Az otthoni automatika 2 tárgy pontos mása.

Simulationstechnik 1: Hajtásszabályozáshoz hasonlít a tárgy, egyenáramú motor szabályozásával, és a gyökhelygörbékkel foglalkozik a tárgy.

Speicherprogrammierbare Steuerungen 2: A tárgyhoz tartozó laborok sok felkészülést igényelnek. Az ajánlott irodalomban azonban sok segítséget kapunk. Számomra ez volt a legérdekesebb tárgy, az előadó tanár nagyon elhivatott, érdekes feladatokat kell megcsinálni, érdemes ezt a tárgyat hallgatni.

Deutschkurs: Tanácsos ezt a tárgyat megcsinálni, akkor is, ha nincs szükséged DSH-ra. Itt sok emberrel megismerkedsz, mivel csak külföldi diákokkal vagy egy csoportban.

Étkezés, Vásárlás

Ha esetleg nem tudsz főzni, akkor most itt a lehetőség, hogy profi szakács váljon belőled. A környéken van több élelmiszerbolt. A kolival szemben van a Tengelmann, ha szükséged van, valamire átugorhatsz, csak át kell menned az úton, és este 10 ig. van nyitva, de azt ne feledd, hogy vasárnap az összes bolt zárva tart.



Szabadidő, Buli

Sok lehetőség nyílik Mannheimban a sportolásra. Először is, adott konyhákban esténként kiélezett pókversenyek zajnak. Aki a sport alatt a mozgást érti az pingozhat a Kellerben, vagy csocsózhat. De azért van egy fitneszterem a K7-ben ahol ingyenes a belépés, esténként különböző edzések is vannak. A konditerem része jól felszerelt, igényes gépekkel, ahol minden izomcsoportodat megmozgathatod. Edzés után szaunára is lehetőség nyílik. Aki inkább a szabadban szeret sportolni, annak is több választása lehet, a Wohnheim mögött van egy pálya ahol egyaránt focizni és kosarazni is lehet. Ha úszni óhajt kedved vagy csak napozni, van két megállóra egy Baggersee. Talán ami a legjobb, ha tudsz korizni, az, hogy minden hónapban kétszer rendeznek közös korizást ahol több 1000 ember vesz részt. Ha még nem fáradtál el, akkor jön a legjobb. A Hans Sachs Ring közismert a jó társaságról és a jobbnál jobb bulikról. Rendszeresen vannak a Kellerben bulik, ahol a részvétlkötelező. A főiskola is rendez bulikat is, amit nem szabad kihagyni.



Összegzés:

Mindenképpen használd ki ezt a szenzációs lehetőséget és gyere Mannheimba. Erasmus keretein belül lehetőséged nyílik új kultúrák és érdekes emberek megismerésére. Kipróbálhatod magad a külföldön, láthatod a nagyvilágot. Ráadásul nyelveket tanulhatsz, és utazhatsz kedvedre...

Ha kérdésed lenne, írd bátran, válaszolok szívesen... jozsef.fischer@yahoo.com